

СОГЛАСОВАНО

Председатель ЕГОО «Федерация
спортивного туризма и ориентирования»

Н.А. Фаустова

УТВЕРЖДАЮ

Директор МАОУ ДО ДЮОЦ
им. Б.Г. Лесюка



Р.А. Фролов

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении новогодних соревнований по ориентированию «Мандариновый забег»

Цели и задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация туризма и спортивного ориентирования;
- совершенствование спортивного мастерства участников;
- организация полезного досуга детей в период зимних каникул и новогодних праздников.

Время и место проведения:

Соревнования проводятся **06 января 2024 года** на территории Детского парка городского округа город Елец. Начало соревнований в 11.00 часов.

Руководство соревнованиями:

Общее руководство соревнованиями осуществляется МАОУ ДО ДЮОЦ им. Б.Г. Лесюка и ЕГОО «Федерация спортивного туризма и ориентирования».

Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – Фаустова Н.А., главный секретарь – Богачева Н.В.

Участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся туристско-краеведческих и физкультурно-спортивных объединений МАОУ ДО ДЮОЦ им. Б.Г. Лесюка. Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

МЖ 9 – мальчики и девочки	2015 г.р. и младше
МЖ 13 – мальчики и девочки	2014-2011 г.р.
МЖ 16 – юноши и девушки	2010-2008 г.р.
МЖ 17 – юниоры и юниорки	2007 г.р. и старше

Руководитель команды несет ответственность за жизнь и здоровье детей в период проведения соревнований.

Условие проведения соревнований и определение победителей:

Личные соревнования по спортивному ориентированию «Лабиринт» проводятся в заданном направлении на дистанции - спринт. На старте участник получает схему лабиринта с нанесенной на ней дистанцией. Порядок прохождения КП (контрольных пунктов - призм) задан. Участнику нужно отметить только те КП, которые указаны на его схеме.

Соревнования проводятся без предварительной рисовки местности, требуется лишь ровная площадка с твердым покрытием. Сам лабиринт располагается на площадке, например, 20x20м. Его искусственные объекты представляют собой стойки (колья) с натянутой между ними заградительной лентой (сеткой), имитирующей линейные

объекты. Также могут использоваться отдельно стоящие стойки с призмами, обозначающие точечные объекты. Все эти линейные и точечные объекты-ориентиры в совокупности и составляют лабиринт. Контрольные пункты (КП) со средствами отметки (компостеры) располагаются на стойках этих объектов. Участник должен отыскать свои КП, читая привязки и разбираясь в схеме лабиринта. Участникам запрещается преодолевать заградительную ленту сверху или снизу (перелезть или подползть). От зрителей зона лабиринта также отгораживается лентой, волчатником или сеткой.

Результат участника (отдельно по юношам и по девушкам) определяется по времени, затраченному на прохождение дистанции от момента старта до финиша и взятию определенного судьями количества КП в заданном направлении (порядок прохождения КП определен судьями, т.е. указан на схеме соединением красной линией).

Обеспечение безопасности и требования к снаряжению

Ответственность за безопасность проведения соревнований несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к соревнованиям, несут представители команд. Руководители команд несут персональную ответственность за жизнь и здоровье детей в период проведения соревнований, выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины, порядка и экологических норм на месте проведения соревнований. Участники соревнований должны иметь экипировку, соответствующую времени и месту проведения соревнований, требованиям безопасности.

Награждение:

Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются грамотами МАОУ ДО ДЮЦ им. Б.Г. Лесюка. Каждый участник соревнований получает сладкий новогодний приз – мандарин.

Условия проведения соревнований:

Соревнования проводятся согласно «Правилам соревнований по спортивному ориентированию». В случае неблагоприятных погодных условий соревнования могут быть перенесены на другой срок.

Финансирование:

Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований, осуществляются за счет средств МАОУ ДО ДЮЦ им. Б.Г. Лесюка.

Информацию о соревнованиях можно получить по адресу: ул. Коммунаров, д. 13
тел. 8(47467) 2-22-48

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ